

Részvételi Szabályzat
(Módosításokkal egységes szerkezetben)
2025.01.20.

Felhívjuk a Tisztelt Jelentkezők figyelmét, hogy „A mi kis falunk” című műsor 2025. január 18. napján sugárzott adásához technikai hiba miatt nem megfelelő kvíz került az rtl.hu oldalon közzétételre (a továbbiakban: Hibás Kvíz), mely hibát M-RTL 2025. január 19-én vasárnap 18:16 órakor a megfelelő kvíz feltöltésével orvosolta.

A fentiekből kifolyólag felhívjuk a Tisztelt Jelentkezők figyelmét, hogy 2025. január 25. napján a Hibás Kvíz ismételen közzétételre kerül az rtl.hu oldalán (a továbbiakban: Megismételt Kvíz).

A Megismételt Kvízt minden Jelentkező jogosult kitölteni (tehát azon Jelentkezők is, akik a 2025. január 18. napján a Hibás Kvízt már kitöltötték).

Felhívjuk ugyanakkor a Tisztelt Jelentkezők figyelmét, hogy M-RTL Jelentkezőnként maximum 4 db helyes választ fogad el a sorsolás során. A sorsolásban tehát 1-1 Jelentkező maximum 4-szeres eséllyel vehet részt. A félreértések elkerülése miatt tehát azon Jelentkezők, akik mind a Hibás Kvízre, mind pedig a Megismételt Kvízre helyes választ adtak, azok – kizárólag ezen kvízkérdés tekintetében - 1 db helyes válasszal vesznek részt a sorsoláson.

A fentiekből kifolyólag a jelen szabályzat az alábbiak szerint módosul:

- a sorsolás időpontja változik: 2025. január 24-e (péntek) helyett január 2025. január 28-a (kedd)
- a játék időtartama szintén módosul: 2025. január 4 8:00.-tól 2025 január 27. 23:59

Felhívjuk a figyelmet továbbá, hogy a korábbi szabályzatban több helyen 2025-ös év helyett a 2024-es év került feltüntetésre, ezeket 2025. január 4. napi visszamenőleges hatállyal M-RTL szintén módosítja.

A Részvételi szabályzat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege a fentieknek megfelelően a következő:

Részvételi szabályzat az **M-RTL Zrt.** (székhely: 1068 Budapest, Dózsa György út 84/A.; a továbbiakban: „**M-RTL**”) által szervezett, 2025. január 04 8:00 és 2025. január 27. 23:59 óra között lebonyolításra kerülő, a „**A mi kis falunk**” (a továbbiakban: „**Műsor**”) című műsorhoz kapcsolódó Nyereményjátékhoz (a továbbiakban: „**Nyereményjáték**”).

A Nyereményjátékban való részvétel feltétele:

A Nyereményjátékra jelentkezhet minden, 18 év feletti, Magyarországon tartósan letelepedett természetes személy (a továbbiakban együttesen: „Jelentkező”), akik elfogadják a Nyereményjáték jelen Részvételi Szabályzatát és akik a Nyereményjáték időtartama alatt a Műsor 2025. január 04-ei, 11-ei, 18-i, és 25-ei adásai tartalmáról szóló, a <https://rtl.hu/amikisfalunk> webcímen elérhető kvízt kitöltik.

A Jelentkezők a Nyereményjátékon való részvétellel minden külön nyilatkozat nélkül elfogadják a jelen Részvételi Szabályzatot, valamint az M-RTL adatvédelmi elveit és gyakorlatát, adatkezelési szabályzatát, amelyeket itt érnek el: <https://rtl.hu/kviz-adatvedelem>

A Nyereményjátékon nem vehetnek részt:

- o az M-RTL, a nyereményfelajánló partner és „A mi kis falunk” című műsort gyártó gazdasági társaság vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint ezen személyeknek, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 8:1. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói;
- o az M-RTL megbízásából a Nyereményjáték előkészítésében és lebonyolításában közreműködő személyek és cégek vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint ezen személyeknek, a Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott, közeli hozzátartozói;
- o akit az M-RTL a Nyereményjáték során a jelen Részvételi Szabályzat megsértése miatt kizárt.

A Nyereményjáték időtartama:

A Nyereményjáték 2025. január 04. 8:00 órakor kezdődik és 2025. január 27. 23:59 óráig napjaink tart. Az ezt követően a Nyereményjátékra érkezett jelentkezések nem jogosítanak a Nyereményjátékon való részvételre.

A Nyereményjáték menete:

A Nyereményjáték időtartama alatt az rtl.hu/amikisfalunk/nyeremenyjatek weboldalon hetente közzétételre kerül a Műsor 2025. január 4-ei, 11-ei, 18-ai és 25-ei adásai tartalmáról szóló 1-1 db kvízkérdés. A Jelentkezőknek helyesen kell válaszolnia a weboldalon található kérdések közül legalább egyre és az ott kihelyezett válaszadó mezőben meg kell adnia a meghatározott adatait.

M-RTL-t nem terheli semmilyen felelősség, ha Jelentkező elérhetőségi, illetve az azonosítására alkalmas adatot nem adott meg.

Nyeremény:

A Nyereményjáték ideje alatt mindazok között, akik mind legalább 1 kvízkérdésre helyesen válaszoltak, M-RTL kisorsol 1db, kettő főre szóló zanzibári Nyereményutazást (mely tartalmazza oda-visszautat, valamint felajánló által előzetesen meghatározott szállást). A továbbiakban: Nyereményutazás

Az utazásra Magyarországról induló, valamint Magyarországra visszaérkező repülőjáratokkal, előreláthatólag 2025. február 23 - 2025. március 3. között kerül sor.

M-RTL kizár mindennemű kártalanítási, kártérítési igényt a Nyereményutazással kapcsolatban felmerült költségekért, károkért, veszteségekért, ide nem értve az M-RTL által szándékosan vagy súlyos gondatlansággal okozott károkat.

A fentieknek megfelelően tehát – többek között - amennyiben a nyertes (illetve a Nyereményutazás bármely résztvevője) nem jelenik meg, vagy lekési bármely, a Nyereményutazás helyszínére, vagy az onnan való visszaútra szóló repülőjárata (vagy az bármilyen okból törlésre kerül), úgy M-RTL nem köteles új repülőjáratra szóló jegyet, illetve új, vagy az eredetihez képest eltérő időtartamú tartózkodásra jogosító szállást biztosítani a nyertes (illetve a Nyereményutazás bármely résztvevője) részére. A repülőjárt törlése esetén vagy olyan helyzetben, melyben az utasok biztonsága veszélyeztetettnek tűnik, a nyertes ugyanebben az értékben kap egy másik utazást a Nyeremény felajánlójától. Az esetleges átfoglalás(ok) költségei a nyertest (illetve a Nyereményutazás egyéb résztvevőjét) terhelik.

A nyeremény másra át nem ruházható, készpénzre át nem váltható.

A sorsolás M-RTL által, gépi sorsolások útján, a véletlenszerűség elvének megfelelően kerül lebonyolításra.

A sorsolások nem nyilvánosak. A nyeremény sorsolására 2025. január 28. napján kerül sor.

A sorsolás helyszíne: M-RTL székház; 1068 Budapest, Dózsa György út 84/A

A nyereményekhez kapcsolódó valamennyi közterhet az M-RTL fizeti meg.

A Nyereményjátékon való részvétellel, a nyeremény átvételével kapcsolatosan felmerülő egyéb költségek a nyertest terhelik.

Nyertes meghatározása

Nyertesnek ismeri el M-RTL azt az 1 db Jelentkezőt, aki az rtl.hu/amikisfalunk/nyeremenyjatek weboldalon található, legalább 1kvízkérdésre helyesen válaszolt, valamint a neve kisorsolásra került, továbbá a nyeremény biztosításához szükséges, beazonosításra alkalmas adatait is megadta.

Nyertes értesítése/nyeremény átadása

A Nyereményjáték nyertesét az RTL a megadott e-mailcímmre írt üzenetben kiértesíti a nyeremény tárgyáról, illetve a nyeremény átvételének feltételeiről. Amennyiben a nyertes a kiértesítő üzenetben szereplő e-mail címen 3 napon belül nem jelentkezik, úgy a nyertes elveszíti jogosultságát a nyeremény átvételére, mely esetben M-RTL a jogosultságát veszített nyertessel egyazon legalább 1 kvízkérdésre helyesen válaszoló többi Jelentkező közül előzetesen kisorsolt 3 pótnyertes valamelyike lesz jogosult a nyereményre. A kapcsolatfelvételt követően a nyeremény átadását a nyereményfelajánló partner végzi.

A nyeremény(ek) átadásáról televíziós felvétel készülhet, melyen a nyeremény átadása rögzítésre kerül, amely az RTL Magyarország portfólióba tartozó csatornákon korlátozás nélkül bemutatható, amelynek időpontjáról az érintettek közvetlenül állapodnak meg.

Egyéb rendelkezések:

A Jelentkező a Nyereményjátékban való részvétellel engedélyezi és önkéntes, megfelelő tájékoztatáson alapuló, kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy a nyeremény átadásáról televíziós felvétel készüljön, melyen a nyeremény átadása rögzítésre kerül, amely az RTL Magyarország portfóliójába tartozó televíziós csatornákon korlátozás nélkül bemutatható.

M-RTL nem vállal felelősséget a Jelentkező által tévesen vagy hibásan, hiányosan megadott adatokkal okozott következményekért, mely a Nyereményjátékból való kizárást is eredményezheti.

M-RTL jogosult kizárni a Nyereményjátékból azt a Jelentkezőt, aki tisztességtelen módon, a jelen Részvételi Szabályzatban foglalt feltételek és előírások megkerülésével próbál részt venni.

M-RTL kizár mindenféle kártalanítási, kártérítési igényt a Nyereményjáték során, a jelentkezés esetleges hibáiból, hiányosságaiból, a Nyereményjáték során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért, ide nem értve az M-RTL által szándékosan vagy súlyos gondatlansággal okozott, a Jelentkezőnél felmerülő károkért való felelősséget.

A Jelentkezők elfogadják, hogy a jelen Részvételi Szabályzatban foglaltak bármilyen megszegésével M-RTL részére okozott kárért teljes körű felelősséggel tartoznak.

M-RTL fenntartja magának a jogot arra, hogy jelen Részvételi Szabályzatot vagy magát a Nyereményjátékot kiegészítse, vagy módosítsa. M-RTL jogosult a Nyereményjátékot bármikor visszavonni.

A Jelentkező tudomásul veszi, hogy M-RTL a Nyereményjáték során bekövetkező technikai problémákért, illetve a rendszer, szerver túlterheltségéből eredő leállásokért, nehézségekért nem vállal felelősséget.

M-RTL nem vállal felelősséget azért, ha a rendszer túlterheltsége, az internetkapcsolat megszakadása, vagy bármely más, M-RTL-nek fel nem róható technikai hiba, akadály miatt a Nyereményjátékban való részvétel késedelmet szenved, vagy nem valósul meg.

M-RTL fenntartja a Nyereményjáték szabályai és mechanizmusa, nyereményei és a jelen Részvételi Szabályzat megváltoztatásának jogát.

Amennyiben a Nyereményjáték során visszaélés vagy sportszerűtlen játék gyanúja merül fel, amely visszaélésre adhat lehetőséget, M-RTL fenntartja a jogot, hogy a Nyereményjátékot szüneteltesse, vagy törölje.

Budapest, 2025.01.20.

Magyar RTL Televízió Zrt.